

РЕШЕНИЕ

11.12.2018

№ 64

с. Крутиха

О ходе реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Крутихинском районе на 2013-2020 годы»

Заслушав информацию заместителя главы Администрации района Коминара В.П. о ходе реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Крутихинском районе на 2013-2020 годы», в соответствии со статьей 46 Регламента районного Совета депутатов, районный Совет депутатов
Р Е Ш И Л:

1. Информацию заместителя главы Администрации района Коминара Валерия Павловича о ходе реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Крутихинском районе на 2013-2020 годы» принять к сведению.

2. Рекомендовать Администрации района (С.А. Дятлов) продолжить выполнение мероприятий, запланированных целевой программой: обустройство пешеходных переходов, находящихся около образовательных организаций; выполнение проектов организаций дорожного движения в селах района.

3. Комитету по финансам, налоговой и кредитной политике Крутихинского района (О.А. Рыжакова) продолжить финансирование мероприятий программы в запланированных объемах.

4. Контроль за выполнением решения возложить на постоянную комиссию районного Совета депутатов по вопросам сельского хозяйства, охраны окружающей среды и благоустройству (С.Н. Новиков).

Председатель районного Совета
депутатов

С.П. Жданова

Информация
о реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Крутихинском районе на 2013-2020 годы»

Муниципальная целевая программа «Обеспечение безопасности дорожного движения в Крутихинском районе на 2013-2020 годы» (далее – программа) является долгосрочной, рассчитанной на восемь лет.

Муниципальный заказчик

и координатор программы – Администрация района.

Разработчики программы – Администрация района, отдел ГИБДД МО МВД России «Каменский».

Исполнители программы - Администрация района, отдел ГИБДД МО МВД России «Каменский», администрации сельсоветов, организации и предприятия района.

Цель программы – формирование системы профилактики нарушений правил безопасности дорожного движения, сокращение количества лиц, погибших в результате дорожно – транспортных происшествий (далее – ДТП); числа ДТП с пострадавшими; совершенствование нормативной базы по профилактике безопасности дорожного движения.

Администрацией района, отделом ГИБДД МО МВД России «Каменский», администрациями сельсоветов обеспечивалось сопровождение мероприятий, предусмотренных муниципальной целевой программой.

Объем запланированных средств программы составляет 1 847 тыс. руб. На 2018 год запланировано программой 251 тыс. руб.

На 01.12.2018 года освоено 397 тысяч рублей, в т.ч. на очистку дорог поселений 127 тыс. руб., освещение пешеходных переходов в с. Крутиха, с.Боровое 65 тыс. руб., проведение районного конкурса «Безопасное колесо»- 5 тыс. руб., обустройство пешеходных переходов согласно нового Регламента - 83 тыс. руб., текущий ремонт дорог (грейдирование, ямочный ремонт) – 117 тыс. руб.

Администрацией района, ее структурными подразделениями, ОГИБДД МО МВД России «Каменский» осуществлен ряд организационных и практических мер, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения. Это позволило снизить основные количественные показатели аварийности на территории Крутихинского района:

Крутихинский район	2013	2014	2015	2016	2017	2018 (10 мес.)
Количество ДТП	14	6	6	10	9	7
Погибло	4	1	1	2	5	2

Ранено	26	10	7	12	11	8
--------	----	----	---	----	----	---

В 2013 году было зарегистрировано 3 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых пострадали 4 ребенка. **С 2014 года фактов ДТП с детьми не допущено.**

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий являются: несоответствие скорости конкретным условиям, нарушение ПДД пешеходами, обгон, встречный разезд, выезд на полосу встречного движения.

Чаще всего ДТП совершаются на автодороге Барнаул-Камень-на-Оби – граница НСО. Имеются 2 очага аварийности: 220 – 221 км и 205 км + 710 м – 206 км + 710 м (п. Караси).

В 2018 году 2 ДТП совершено в с. Крутиха (ул. Ленинградская, ул. Советская).

Данные анализа свидетельствуют о том, что в основном ДТП происходят с участием владельцев индивидуального транспорта, в темное время суток.

Одной из причин аварийности на обслуживаемой территории является неудовлетворительное состояние улично-дорожной сети, а также невыполнение владельцами дорог требований федерального законодательства по их обустройству и содержанию в соответствии с нормативами и стандартами безопасности дорожного движения.

Во исполнение п.1.2 мероприятий муниципальной целевой программы организовано информирование населения об уровне и состоянии аварийности в Крутихинском районе, а также об изменениях нормативно-правовой базы в области обеспечения безопасности дорожного движения через районную газету «Обская новь», где опубликовано в:

- 2013 году – 23 заметки;
- 2014 – 28;
- 2015 – 26;
- 2016 – 29;
- 2017 - 35;
- 10 мес. 2018 – 36 материалов.

В 2018 году на сайте Администрации Крутихинского района опубликовано 48 информации о безопасности дорожного движения, изменениях законодательства и т.п.

С целью доведения до граждан наиболее актуальных вопросов обеспечения безопасности дорожного движения в рамках долгосрочной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае» на 2013 - 2020 годы изготовлены и переданы в ОГИБДД МО МВД России «Каменский» баннеры социальной рекламы, которые расположены в т.ч. на автодороге г. Барнаул – г. Камень – на – Оби – граница Новосибирской области при въезде в г. Камень – на – Оби со стороны п. Караси.

В рамках реализации п. 2.2 Программы и плана совместных мероприятий ОГИБДД и комитета по образованию Крутихинского района по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма сформированы детские и подростковые отряды юных инспекторов движения, которые проводят разъяснительную и пропагандистскую работу среди школьников. Юные инспекторы дорожного движения принимали участие в проведении профилактических мероприятий и пропагандистских акций. В настоящее время в общеобразовательных учреждениях района функционирует 4 отряда ЮИД численностью 78 человек.

В целях стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних, организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности детей сотрудниками Госавтоинспекции совместно с органами образования организована целенаправленная работа. План работы охватывает работу со всеми категориями участников дорожного движения, все возраста и ключевые направления профилактики.

В текущем году организованы и проведены широкомасштабные комплексные профилактические мероприятия «Внимание – дети!», «ПДД – правила жизни», «Детям – безопасные дороги», «Автокресло – детям!», «Скутер - стоп», «Безопасность пешехода», «Иди по безопасному пути», «Юный водитель», «Неделя безопасности дорожного движения», «Вместе – за безопасность на дороге».

С детьми на постоянной основе проводятся беседы, викторины, конкурсы, «Уроки безопасности дорожного движения», направленные на обучение основам безопасного поведения в транспортной среде.

Перед началом учебного года проведены обследования образовательных учреждений по организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучению несовершеннолетних правилам безопасного поведения на дорогах, а также ревизия паспортов дорожной безопасности на предмет их актуальности и соответствия предъявляемым требованиям. До сведения председателя комитета по образованию администрации Крутихинского района В.И. Белоненко доведена информация о необходимости внесения соответствующих корректировок в определенный срок с конкретным указанием недостатков, допущенных образовательными организациями.

Положительно зарекомендовала себя работа «родительского патруля», в связи с чем необходимо продолжить работу в данном направлении. Со стороны педагогического состава, родительских комитетов и общественности нужно организовать контроль за соблюдением детьми Правил дорожного движения, в том числе с использованием свето возвращающих элементов.

Во исполнение п. 2.4 Программы учащиеся Крутихинской и Заковряшинской СОШ на протяжении ряда лет принимали участие (без финансирования) в межрайонных соревнованиях велосипедистов – пропагандистов безопасности дорожного движения, проводимых в г. Камень

– на – Оби. В Крутихинском районе 01.06.2018 проведены соревнования «Безопасное колесо» среди команд юных инспекторов дорожного движения образовательных организаций, посвященные 45-летию со дня создания отрядов ЮИД, в которых приняли участие 5 команд. В краевых соревнованиях учащиеся района не принимали участие в связи с отсутствием финансирования.

По вопросам организации дорожного движения у детских учреждений необходимо провести определенные мероприятия, соответствующие ГОСТам, которые введены с 2014 года. В соответствии с принятием новых требований к обустройству улично-дорожной сети, необходимо включить в расходы целевой программы финансирование разметки, дублирующей дорожный знак 1.23 и нанесение надписей «ДЕТИ» или «ШКОЛА» на проезжей части между повторным дорожным знаком 1.23 и началом опасного участка или пешеходным переходом», а так же предусмотреть и спланировать финансирование на обязательную установку ограждений перильного типа и светофоров Т7.

В августе 2018 г. ОГИБДД была проведена проверка улично – дорожной сети по маршрутам движения школьных автобусов в с. Крутиха, а также в селах Крутихинского района и автомобильных дорог Крутихинского района.

Было проверено 333 км дорог и улиц из которых 177 км автодороги Регионального значения, которые обслуживает ГУП Крутихинское ДРСУ. Протяженность автомобильных дорог и улиц, на которых состояние покрытия не соответствует требованиям ГОСТ составило 113 км., количество дорожных знаков 416 шт., из них в наличии 312 шт., количество недостающих знаков составило 104 шт., не отвечающих требованиям ГОСТ Р 52289-2011 – 28 шт.

Протяженность улиц сельских поселений, на которых необходимо строительство тротуаров составило 22 км. В ходе обследования выявлено 30 перекрестков, не обозначенных дорожными знаками. Из 380 имеющихся светильников искусственного освещения работает только половина.

Тротуары на улицах с. Крутиха и селах района отсутствуют полностью.

В с. Крутиха необходимо обустроить согласно ГОСТ Р 52289-2004 2 пешеходных перехода, а именно заменить предупреждающие дорожные знаки 1.23 «Дети» не соответствующие требованиям ГОСТ Р 50597-17. В местах запрещенных для перехода проезжей части, и вблизи детских учреждений необходима установка дорожных ограждений порядка 300 метров.

Состояние 10 % проезжей части улиц находятся в неудовлетворительном состоянии, это улицы: ул. Гагарина, ул. Ленинградская, ул. Северная, ул. Молодежная на которых необходимо произвести как ямочный, так и капитальный ремонт дороги.

Необходимо обновить и установить знаки остановки школьного автобуса и указать время отправления и прибытия школьного автобуса.

В результате реализации программы на текущий период достигнуты целевые показатели по индикаторам эффективности, которым является сокращение смертности от дорожно-транспортных происшествий.